
 

 

Vážení poskytovatelé sociálních služeb v Ústeckém kraji, 

na webových stránkách Ústeckého kraje byly zveřejněny karty služeb jednotlivých druhů sociálních 

služeb dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů. Naleznete je 

v odkazu:  

http://www.kr-ustecky.cz/klicova-aktivita-c-1-nastaveni-kvalitativnich-ukazatelu-pro-hodnoceni-

socialnich-sluzeb-v-uk/ds-100092/archiv=0&p1=204835 

Zpracovatelem těchto karet služeb byla společnost QQT, s.r.o. Karty byly vytvořeny jako výstup 

z realizace veřejné zakázky v rámci projektu „V Karlovarském kraji plánujeme sociální služby 

společně“, který byl financován z prostředků ESF a státního rozpočtu České republiky. Dalším krajem, 

který tyto karty služeb převzal, byl Pardubický kraj. 

Také v našem kraji bylo v rámci realizace individuálního projektu „QUALITAS PRO PRAXIS 2“ 

přistoupeno k využití těchto karet služeb. Pomocí karet služeb bychom Vám chtěli metodicky pomoci 

zejména v propagaci nabídky Vašich sociálních služeb. Prostřednictvím karty služby bude klient 

srozumitelně informován o nabídce a možnostech Vaší služby, tj. s čím mu můžete pomoci na základě 

jeho potřeby. Nemalý význam bude mít i následný sběr dat o Vaší činnosti prostřednictvím těchto 

karet služeb, který bude využit pro potřeby plánování rozvoje sociálních služeb v Ústeckém kraji. 

Vyhodnocením sběru dat budeme moci lépe reagovat v oblasti definování optimálních individuálních 

okamžitých kapacit na potřeby klientů v regionech. 

Zveřejněné soubory jsou ve formátu PDF. Následně bude od měsíce května tohoto roku probíhat 

proces připomínkování karet služeb na setkáních se zástupci poskytovatelů sociálních služeb 

z regionů. V rámci krajské koordinační struktury pro proces střednědobého plánování rozvoje 

sociálních služeb v ÚK byli osloveni vedoucí pracovních skupin v regionech, aby pracovní skupiny 

v regionech navrhly zástupce (odborníky) za jednotlivé druhy sociálních služeb z regionu, kteří 

se zúčastní setkání ke kartám služeb. V případě, že budete mít ke zveřejněným kartám služeb 

připomínky nebo podněty, můžete se obrátit na vedoucího pracovní skupiny v regionu do konce 

dubna 2017. Vaše připomínky budou předány na setkání ke konkrétnímu druhu sociální služby. 

Jejich kontakty naleznete zde:  

http://www.kr-ustecky.cz/tvorba-akcniho-planu-rozvoje-socialnich-sluzeb-v-usteckem-kraji-na-rok-

2018/d-1709229/p1=204835 

Pevně věříme, že naše aktivita Vám všem usnadní nelehkou a odpovědnou práci ve prospěch všech 

potřebných. 

Děkujeme Vám za spolupráci 

Ing. Vávrová Dagmar 

Garant kvalitativních ukazatelů 

e-mail:   vavrova.d @kr-ustecky.cz 
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